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La bellezza mediterranea è riconosciuta anche dalle stesse interessate: 7 donne italiane su 10
si piacciono, considerandosi attraenti e materne. I punti di forza esaltati dalla maggioranza sono
seno e labbra.

Voto sfavorevole invece su fondoschiena e gambe, che per le donne nostrane rimangono due
punti critici. I risultati sono scaturiti da un sondaggio intitolato "
Come vivi il tuo essere donna
" a cui hanno partecipato 600 donne italiane, svolto dalla International Society of Gynecological
Endocrinology a Firenze, Roma e Milano per tutto il mese di febbraio.

  

E il benessere femminile? Sarebbe messo a rischio principalmente dai disturbi legati al ciclo
mestruale e dal mal di testa, che influenzano negativamente anche i rapporti con l'altro sesso.

Oltre all'aspetto fisico, le donne intervistate hanno mostrato di apprezzare in se stesse il senso
materno (82%), la sensibilità (61%) e la dolcezza (54%).
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